



美国：“只是一场大流感”？

美国国内各级政府、各类机构和主要的社交媒体正在向公众传播关于防控新冠肺炎的一些实用易懂的信息，以唤起他们的注意。“许多流行病学专家都在强调‘不要恐慌’，并且让公众采取和预防流感一样的措施来预防新冠肺炎。”

□ 记者 | 王煜

“**新**冠肺炎就跟一场流感差不多”“勤洗手、多喝水、少触摸口鼻，这是预防新冠肺炎的措施”“美国的新冠肺炎风险很低”……在当下的美国，这是政府和官方卫生机构向民众传达的信息。

然而，疫情数据正快速进展：截至当地时间3月2日晚间，美国共确诊102例新冠肺炎，其中6例死亡，已经有10个州出现确诊病例。以应对“大流感”的心态和措施，美国能做好对新冠肺炎疫情的防控吗？

美国人生活仍如常

“我现在就正在一个几十人参加的聚会活动上，这边一般

的生活并没有什么变化。”当地时间3月2日晚，在纽约的戏剧自由职业者赵艺青说。前一天的晚间，美国纽约州州长科莫发表声明称纽约州已确诊首例新冠肺炎病例。据报道，患者是一名近40岁的女性，近期在伊朗旅行期间被感染，目前被安排在曼哈顿家中进行自我隔离。

尽管也住在曼哈顿，但赵艺青感觉这个消息并没有给周围大多数人的生活带来什么影响。她刚刚收到了她学习舞蹈的学校发来的关于新冠肺炎的邮件，里面是一些提示信息，并且听说当地的一些学校也给师生发了类似邮件；而一两天前，她连这样的邮件都没收到过。

“我最近一周几乎天天都出门，在地铁上、街道上几乎看不到有戴口罩的人，一天能遇上一个人的话，那也基本上是个亚洲面孔。我周围的大多数美国人对新冠肺炎似乎并不太当回事